

中出4注千万头奖 筹集公益金1.41亿

追加! 河南购彩者独中3600万

本报讯 记者金海燕报道 4月17日,体彩大乐透第21042期前区开出号码09、15、20、23、29,后区开出号码04、05。本期通过3.93亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.41亿元。本期一等奖开出4注,其中1注为3600万元(含1000万元基本投注奖金+800万元追加投注奖金+1800万元派送奖金)追加投注一等奖,落户河南;3注1000万元基本投注一等奖,分落北京、江苏、山东。开奖结束后,奖池滚存至8.71亿元。

一等奖:1注3600万+3注1000万

数据显示,河南中出的3600万元追加投注一等奖出自安阳,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

北京中出的1000万元出自海淀区,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

江苏中出的1000万元出自南通,中奖彩票为一张10+2复式票,单票擒奖1009万元。

山东中出的1000万元出自淄博,中奖彩票为一张7+3复式

票,单票擒奖1024万元。

二等奖:单注追加奖金25.43万

二等奖开出156注,每注奖金10.56万余元;其中117注采用追加投注,每注多得奖金8.45万余元、派送奖金6.41万元。追加后,二等奖单注总奖金25.43万元。三等奖开出242注,单注奖金1万元。其中165注采用追加投注,每注多得5000元,追加后单注奖金1.5万元。四等奖开出785注,单注奖金3000元。其中488注采用追加投注,每注多

得1500元,追加后单注总奖金4500元。五等奖开出17300注,单注奖金300元。其中11217注采用追加投注,每注多得150元,追加后单注总奖金450元。六等奖开出25320注,单注奖金200元。其中16547注采用追加投注,每注多得100元,追加后单注总奖金300元。七等奖开出35794注,单注奖金100元。其中22918注采用追加投注,每注多得50元,追加后单注总奖金150元。八等奖开出790064注,单注奖金15元。其中510809注

采用追加投注,每注多得7.5元,追加后单注总奖金22.5元。九等奖开出8509484注,单注奖金5元。其中5509422注采用追加投注,每注多得2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存至8.71亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.71亿元滚存至4月19日(周一)开奖的第21043期。当期大乐透一等奖派奖2200万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额3.41亿元。

淬炼党性 永葆初心

体彩党员在磨砺中绽放光芒

党的先进性,来自每一个共产党员的先进表现。在体彩代销者中,有很多党员从小事做起、从点滴做起,带着真挚的情感热心服务群众,他们在奋斗中体味快乐,在付出中收获甘甜。

诚实守信 乐于奉献



陈贞丰(左)

2009年,在部队服役12年的陈贞丰复员退役,本可以回到潮汕家乡成为公务员的他,源于对体育的热爱选择在深圳经营体彩实体店。作为党员,陈贞丰在工作和生活中严格自律,时刻以党员的标准严格要求自己,并且通过自己的体彩实体店为群众提供了很多帮助。

陈贞丰的体彩实体店是广东体彩党建示范实体店之一,走进店内,能看到一个整洁的三层钢架,上面印着鲜艳的党旗和醒目的“不忘初心 牢记使命 永远跟党走 共筑中国梦”的字样,架子上摆放着有关党性教育和科学健身等方面的书籍,还提供充电宝、雨伞、电子秤等便民用品。陈贞丰说:“很多第一次进店的购彩者看到党员宣传展架都很好奇,当听说我是党员时,就会产生信赖感,因为党旗就意味着责任与担当。”

广东体彩中心在全省体彩党员实体店开展“三个窗口”建设,将体彩实体店打造为政治宣传窗口、科学健身窗口、便民服务窗口,体彩实体店被赋予新的社会功能。陈贞丰努力将自己的实体店打造为集党性教育、休闲娱乐、科学健身为一体的公益驿站,并且坚持做一名公益体彩的宣传

员。他表示,“科普公益金的用途,是为了告诉大家体彩是国家公益彩票,让大家知道,购买体育彩票也是在为国家公益事业和体育事业作贡献。”

得知陈贞丰既是党员又是退伍老兵的身份后,购彩者对他的信任与日俱增。这份信任也让陈贞丰更加严格约束自己,不断增强服务意识,始终坚持诚信经营。

2011年8月9日下午,一对中年夫妻在陈贞丰的店内购买了十几张即开型体育彩票。刮完彩票后,夫妻二人将几张中了小奖的彩票兑完奖,就赶着回家做饭。陈贞丰习惯性地整理刮过的彩票时,赫然发现其中一张中了5万元奖金。陈贞丰立即抓起彩票冲出门,追上夫妻二人,告诉他们:“中奖啦,你们买的彩票中了5万元!快拿着,明天去体彩中心兑奖。”夫妇二人半天没缓过神。陈贞丰把那张彩票交给他们,指出中奖的标志,耐心地讲解中奖规则,夫妻二人才相信眼前的事实。

回忆自己的体彩从业经历,陈贞丰自豪地说:“虽然我没有轰轰烈烈、惊天动地的丰功伟绩,但是我在平凡的岗位上脚踏实地工作,始终坚持诚实守信,这也是一名党员应尽的责任。”

暖心服务 热爱公益

辽宁省大连市旅顺口区土城子村市场边有一家体彩实体店,那里是环卫工人刘女士常去的歇脚点。“我在市场打扫卫生有十几年了,基本每天都会到这里坐一会儿,夏天纳凉,冬天取暖。”刘女士说,这家店的代销者是热心肠,人特别好。

刘女士口中的这家体彩实体店已营业20年,代销者王忠青和妻子梨更荣以诚信待人、热心服务赢得了好口碑。作为一名有着33年党龄的老党员,王忠青一直牢记“为人民服务”的初心。

快递员小贾清晰记得,他第一次走进这家店是2019年夏天,他给店里的销售员送快递,“天气挺热,我的背心都湿透了,王大叔看我满头大汗,跟我说‘大中午的我歇歇,小心别中暑’,他还给我倒了杯温水,说太热的时候别直接喝冰水。”之后小贾每次送快递路过体彩实体店时,王忠青都会打招呼,“渴了来喝点水,累了就进来歇歇脚。”小贾开心地说:“有时候我从市场买完午饭就带到店里吃,手机还能顺便充电。”

王忠青认为:“幸福生活不只

投身扶贫 展示形象

李福帮是贵州黔南州瓮安县建中镇的体彩代销者,2015年以来,他和妻子一同把该镇唯一的体彩实体店打理得井井有条。然而,在妻子眼中,李福帮却是坐不住的体彩代销者,他总是往外跑。

李福帮去忙什么呢?作为党员,他前些年跟着镇里张罗易地扶贫搬迁的事,近几年,他又忙着给搬家群众张罗家门口就业的事,每年出现冻雨灾害,他还得组织村民抗凝救灾……

李福帮的另一个身份是培文社区基层工作人员,位于黔南州建中镇的培文社区是瓮安县易地扶贫搬迁安置点之一。2018年,建中镇周边多个地处偏远,基础



王忠青(左)

是物质上丰富,还要有精神上的富足,能帮助别人就是一种幸福。”2019年,王忠青积极响应大连体彩中心号召,报名成为大连体彩希望小学爱心团队的成员。当年秋天,他与大连体彩爱心团队一起到普兰店四平镇的体彩希望小学,在那里见到了一年级学生连任。王忠青为连任同学带来了崭新的书包、文具和过冬的衣帽。

离开体彩希望小学,王忠青对连任小朋友的牵挂却始终放不下,“连任还有一个姐姐,也在读小学,他爸爸身体不好,全家收入靠妈妈打工,确实不容易。”王忠青和妻子

商量后,决定长期帮助这个孩子,直到他小学毕业。工作之余,王忠青夫妇也常与孩子的父母通电话,打听孩子的学习情况和一家人的生活状况。2020年9月,连任升入二年级,王忠青又给孩子汇去1000元作为学习费用。

王忠青表示,参与体彩公益活动最大的收获就是感人的真情,“孩子喊我‘王大大’,一直问我什么时候去看他。孩子把我当亲人,我一直觉得作公益不是单方面的付出和给予,而是一种帮助他人、自己又能感到幸福的事情,这种温暖是相互的。”



李福帮

公益彩票,体彩筹集的公益金也和每个人的生活息息相关,同时也要坚持责任彩票建设,提醒购彩者理性投注。”李福帮表示,责任彩票工作是作为一名体彩党员应有的担当。(丰佳佳)